



*Bíró Ferenc Pál Úr*  
elnök

**Integritás Hatóság**

Budapest

[bejelentes@integritashatosag.hu](mailto:bejelentes@integritashatosag.hu)

**Tárgy:** intézkedés iránti kérelem a Híd a munka világába projekt szabálytalanságai miatt indított büntetőeljárás megszüntetése ügyében

**Tisztelt Elnök Úr!**

Amint az Integritás hatóság előtt is ismert, a nyomozó hatóság bebizonyítottság hiányában megszüntette a TÁMOP-2-4-3-D-3-13/1-2013-0001. számú, „Híd a munka világába – szociális szövetkezetek” elnevezésű program megvalósításának elmaradása, valamint az azzal összefüggésben felmerült szabálytalan közpénzfelhasználás miatt indított büntetőeljárás.

A Transparency International Magyarország birtokában van a NAV 60100-51-955/2015. bü. számú eljárásmegszüntető határozata. Az eljárásmegszüntető határozatban foglaltak alapján úgy tűnik, mintha a nyomozó hatóság azért nem találta volna bizonyíthatónak azt, hogy ebben az ügyben bűncselekmény valósult meg, mert a gyanúsítottak magatartása részlegesen a program megvalósítására irányult és a programban teljesíteni vállalt egyes részkötelezettségek részlegesen teljesültek. Emiatt, így a nyomozó hatóság, a gyanúsítottak védekezésére is figyelemmel nem lehetett kétséget kizáróan igazolni sem valamely bűncselekmény megtörténtét, sem azt, hogy a gyanúsítottak szándéka eleve a költségvetés megkárosítására irányult volna.

Nem ismert, hogy az eljárásmegszüntető határozat ellen előterjesztettek-e panaszt, amint az sem, hogy amennyiben igen, annak mi lett a sorsa. A Vadai Ágnes országgyűlési képviselő által K/2387/1. számon feltett, írásbeli választ igénylő kérdésre a legfőbb ügyész által KSB/883/2015/106. számon adott válaszból azonban kiderül az, hogy az ügyészség egyetértett az eljárásmegszüntető határozatban írtakkal.

A Transparency International Magyarország az eljárásmegszüntető határozatban foglaltakból arra következtet, hogy az ügyben korábban eljáró nyomozó hatóság nem tisztázta megnyugtatóan a cselekmény elkövetésével gyanúsított, valamint az azzal gyanúsítható személyek tényleges büntetőjogi felelősségét.

Elnök Úr korábban úgy nyilatkozott, hogy ebben az ügyben az Integritás Hatóság az ügyészséghez fog fordulni (ATV.hu: [Az ügyészséghez fordul a Farkas Flórián ORÖ-ügyében az Integritás Hatóság](https://www.atv.hu/belfold/20221215/az-ugyeszseghez-fordul-a-farkas-florian-oro-ugyeben-az-integritas-hatosag); <https://www.atv.hu/belfold/20221215/az-ugyeszseghez-fordul-a-farkas-florian-oro-ugyeben-az-integritas-hatosag>). A Transparency International Magyarország szerint ebben az esetben mindenképpen szükség van az Integritás Hatóság fellépésére, amelyet, ha arra már sor került, ezúton is örömmel üdvözölünk. Amennyiben ez még nem történt volna meg, úgy arra kérjük az Integritás Hatóságot, hogy késedelem nélkül tegye meg a szükséges lépéseket.

Egyben jelezzük, hogy a Transparency International Magyarország közérdekűadat-igénylés útján a szóban lévő ügyben a kormány által elvégzett vizsgálatok megállapításait összegző szabálytalanság-eljárási jegyzőkönyvek birtokába jutott, amelyeket, erre irányuló igény esetén, további szíves felhasználás céljából másolatban átad az Integritás Hatóságnak



Az Integritás Hatóság szíves eljárását megköszönjük, egyben kérjük a jelen beadvány nyomán tett intézkedésről tájékoztatás adását.

Budapest, 2023. május 2.

Tisztelettel:



Martin József Péter  
ügyvezető igazgató



Ligeti Miklós  
jogi vezető

Transparency International  
Magyarország Alapítvány  
1055 Budapest, Falk Miksa u. 30. 4./2.  
Adószám: 18192744-2-41